
В Иркутске бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 30-летнему бывшему заместителю начальника отдела участковых уполномоченных отдела полиции N 8 УМВД России по городу Иркутску Андрею Ченских. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 30 июня 2011 года Ченских, находясь в здании отдела полиции N 8 УМВД России по городу Иркутску, получил взятку в размере четырех тысяч рублей от мужчины за возвращение паспорта транспортного средства, ранее изъятого в связи с проведением доследственной проверки по факту изменения идентификационного номера кузова и двигателя автомобиля.

Оперативное сопровождение по данному уголовному делу осуществляли сотрудники УБЭП УВД России по г. Иркутску.

Приговором Иркутского областного суда Ченских назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей. Осужденный уволен из органов внутренних дел.

27 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/730882>